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США втратили сім літаків у війні
з Іраном - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 19:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Авіаційні втрати США у війні з Іраном зростають

Нещодавні втрати літаків F-15 та A-10 ВПС США в
окремих інцидентах довели кількість знищених у
війні з Іраном пілотованих літаків до семи одиниць.
За понад місяць військової операції США проти Ірану американські сили
втратили щонайменше сім пілотованих літаків. Про це повідомляє CNN.

"Нещодавні втрати літаків F-15 та A-10 ВПС США в окремих інцидентах
довели кількість знищених у війні з Іраном пілотованих літаків до семи
одиниць", - зазначили у повідомленні.

Перші втрати США зафіксували 2 березня, коли три винищувачі F-15 збили
кувейтські засоби ППО внаслідок "дружнього вогню". Усі шість членів
екіпажу катапультувалися.

Тоді як 12 березня внаслідок аварії літака-заправника КС-135 загинули
шість членів його екіпажу. Причиною аварії стало зіткнення з іншим
літаком під час військової операції. Другий літак тоді благополучно
приземлився.

Водночас 27 березня було знищено американський літак повітряного
попередження та управління E-3 Sentry BBC США. Його знищили на злітно-
посадковій смузі внаслідок іранської атаки на авіабазу принца Султана в
Саудівській Аравії.

Внаслідок атаки на авіабазу пошкоджено щонайменше десять
американських військових.

Минулого місяця американський винищувач F-35 здійснив аварійну посадку
на авіабазі США на Близькому Сході після того, як його атакували іранські
сили, повідомили знайомі із ситуацією джерела.

Нагадаємо, 3 квітня США втратили два літаки – винищувач F-15E над
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Іраном і штурмовик A-10 у районі Кувейту. ЗМІ писали, що пілот A-10
катапультувався і вижив. Одного з членів екіпажу F-15E підібрали
американські сили, а доля його напарника була невідома. Іран також
розшукував цього пілота і пропонував винагороду.

США врятували другого пілота збитого літака F-15 в Ірані

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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